

FE DE ERRATAS

Por error no atribuible a Gaceta Oficial de Bolivia, en los D.S. N° 26801 y N° 26813 se enmienda lo siguiente:

Decreto Supremo N° 26801 de 26 de Septiembre de 2002, en la numeración de artículos

Dice:

“ARTICULO 3.- (OTROS SERVIDORES PUBLICOS).-

“ARTICULO 3.- (DEROGACIONES).-

Debe decir:

“ARTICULO 3.- (OTROS SERVIDORES PUBLICOS).-

“ARTICULO 4.- (DEROGACIONES).-

Decreto Supremo N° 26813 de 10 de octubre de 2002 en la numeración de depósitos

Dice:

“Liquidación Piso N° 4 y Depósitos N° 4, 9, 11, 13, 16, 18, y 20 del Edificio “Litoral”.

Debe decir:

“Liquidación Piso N° 4 y Depósitos N° 4, 6, 9, 11, 13, 16, 18, y 20 del Edificio “Litoral”.